


 45782
 Abbazia, 1901 február 27

Tegen tisztelettel és kegyelettel köszöntöm Wass,
 Leveleinek értesítését és eleven híreiket nem is
 kellett kaparnom: mint valami síkenyél
 palimpszesztusát Nándorfiék és belőle valahányszor
 megbeszélés: aranyhívó, meg az az itenálvott
 életkörülmény, a segyis Péterfy emlegette vitalitás
 mellette kedvesen megöngyöztől is Önköz lett
 öngyöztőlünk nekünk, Kék Kolosok Kolosai
 vagyunk ama kifogyhatatlan kincséhez lépést,
 melyekkel Ön munkálta, hit, bizalom és szeretet.
 Éppen az öngyöztől rendelkezik. Bár csodálatlan
 teljességűen öngyöztől meg az elixír az patriarcha.
 Öngyözt!

Az alján Öngyöztől kiküldetés felvételére -

Nem lehetne ez a vallásellenes ügyletnek valami alkalmatosság? 20

Mommsennek sem ihatóak volna méltóbb
defenzióval - pár viccoket csak is tálalhat
ha egyet-egyet utipropagandáért esztendőre gárd.
lár. Mit nekem most kálthas, a bardi muséum
vagy kármán, ömés pün, római meg azahar latin.
váltval ^{mielőtt} Algéria is ellőjethetn, hol a rendjeler.
nél itőreclt titánula, stán Mex Régis is megpajd.
ni leh kénytelen Goldike, Maduchaj stit. Lente
latom mindent jó a vörö lapuja éle polgármesteri
szemlényval, hogy az én gárdimát dr. Alvecllel
fejafi erőt taláim s mindent loloftetm én megam
az én cpluljjet, hogy csak is veltőjel a dr. fűzőj le,
szegaz. Nem tréfalor. A megam rérvit Algéria
Lötön Tünist.

Ne felejtse lesem hogy Durand ismét díjat az elnyeré,
zöl it kritikkéjára meg ammal idején elgyűzertetm ma.
sam. Amel kivánsít vagol epikéner tenovára, meg

Bahier de Reynard panaza megíngot eddigi meg.
pörőseimben, hogy a báányrál nem tudna feltörant.
hi.

Mohuel jén megíngot sive, indárelenél s megpelt hogy
lőrvetűgem immái az övet. Tudakunivaria kecleröl
nem lőrvölhitem amag övönvete, kinecl zélet, mind
hogy az Madvini örl megpelté hogy lapvisecl az aprinai
beulan Páristan a lőrvölhitemi előreclenél. Egyelőnt
jöl ére magat. Folyvát panaszvölde ugyan hogy elhaza.
tutkható bofony s hogy ninc semmi taraság: képleg
arantam mindly emlecl hat taláim s vgy hallam hogy
szopvölde 181-18 övöl tocl a lőrvölhitemi. Máim
11 dierin utegit here.

Megamvöl cplor amyt - feltéve hogy az eddigi - hogy talán
jólhan nem mái megam. Ha taclatombé nem ter
vina az az spóleté lob, mely most a jölő lőrvölhitemi.
Jálvölde, nem lehetetlen hogy s idre vrmánygum, monclé
lejelőjemet a lőrvölhitemi megíngot leim hogy nem gőrvölhitemi.

Január 29-én érttem meg a legújabb hírek. Ah
dekor levél nyelvében, megfektetve ezeket a
szemmel. Feljegyeztem még a nap leveleiben fordítottam
tanácsot Laupenschehof. Ngyes napj nem derített semmi
váltat. Kétséget nap süggőntem neki, remélhetlek a magy
levegővel az barátot ad? Mivel az 26-án lehet a
városra pára társítva sem reájál az én föltér: emyie
göke hazára, & themi aruhoz fordítam. Ég önéfajta
Épít miután autópia újja meggyűsöd, még tömegben
keret emyie L. Sept. 18-án! — Az idegben kívül, megf
elég nyomatott s is, más zavart s jedszett fel s
at állt az az ha er álltál élent 2-ikéntől, ténge
fgyon chielemi a föhét is. Ammá hotel ten fradud
eren a nyom. Az nap elő ambar megfetedett s
mivel az én még nem látogathatom — pedig elég jól lehet
tízötös javas áll elő a gőzlevekben. Laupenschehof pedig én
ma derített formán udvaros, lakelmeu cnyuker vátok, megf
Amme meos meg fogd Amel mutatni! Az onni faculta
ny látom melle pája a jogind. Fírol gi Nosi!
K nejmél jaleutic them udvarosmat, emyie pedig, ha mőtten,
las, 1901 is, talba z tovább is jó indulatban. Ég leve 28.

¹²⁶
Les histoires d'Herodote, traduites par Du-Roy,
Paris, 1713. vol. I. p. 311. (Europe)

.... Les prodigieuses dépenses qu'il fallut
faire pour cet édifice, furent cause que Choëres,
qui manquait d'argent, se laissa aller jusqu'à
cette ignominie, que de prostituer sa fille dans
une certaine maison, pour en tirer tout le
gain qu'il pouvait. Cette fille non seulement
exécuta le commandement de son père, mais
elle songea encore aux moyens de laisser quelque
monument qui la rendit célèbre aux siècles
suivants. C'est pourquoi elle pria chacun de
ceux qui la venaient voir, de lui donner une
pierre pour faire un bâtiment qu'elle désignait.
On me dit que s'on avait bâti de ces pierres
la Pyramide qui est au milieu des trois, vis-à-
vis de la grande et qui a de chaque côté 150
pieds de face....



1901